



В Рязани индивидуальный предприниматель подозревается в совершении налогового преступления



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с физического лица).

По данным следствия, в период с 2013 по 2015 годы индивидуальный предприниматель, занимающийся оптовой торговлей, путем включения заведомо ложных сведений в налоговые декларации по налогу на добавленную стоимость и налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения, поданные им в налоговую инспекцию, уклонился от уплаты указанных налогов на сумму более 940 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов УФНС России по Рязанской области и УМВД России по Рязанской области. В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на сбор доказательств вины предпринимателя. В ходе расследования уголовного дела следствием будут приняты исчерпывающие меры к возмещению причиненного ущерба бюджетной системе Российской Федерации. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1168599>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
